Exit Poll for the Batch 2020-21

Link to responses:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ggkxK7DVpNfWUIWhUE-
R3xkPAk68SujNh2Pj9JEgIL8/edit?usp=sharing

Responses in brief:

Graduation completed in:

493 responses
@® B.Com
@ B.Sc (General)
@®BsSc-IT
@ B.Sc - Biotechnology
@®BA
@® BAF
® BFM
4 28.4% @ BBI
112V

If graduation completed in B.Sc (General) or BA, what was your subject at TY level?

186 responses

@ Physics

@ Chemistry

@ Mathematics

@ Botany
10/ @ Microbiology

@ Life Sciences

@ Economics (Majors)

@ English (Majors)

13V



https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ggkxK7DVpNfWUlWhUE-R3xkPAk68SujNh2Pj9JEqlL8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ggkxK7DVpNfWUlWhUE-R3xkPAk68SujNh2Pj9JEqlL8/edit?usp=sharing

Do you feel that Jai Hind has provided you with the right environment to help your academic

growth in a holistic manner?
493 responses

® Yes
® No
© Maybe

In case your answer is YES, please rate it on a scale of 1to 5.

445 responses

300
200 213 (47.9%)
169 (38%)
100
6 (1.3%) 8 (1 .ls%)
o |
1 2

Do you think you will be able to link classroom teaching with real life problems in business or work

or post-graduate studies?
493 responses

® Yes
® No
@ Maybe




The Course content was:
493 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

Was the Syllabus adequately covered in the class?

493 responses

300
200 212 (43%) 207 (42%)
100
63 (12.8%
4 (0.8%) 7(1 .|4%) iz
o |
1 2 3 4 5

Was the Syllabus relevant as per the overall structure of the program?
493 responses

@ Very relevant
@ Reasonably relevant
@ Not at all relevant




The program / syllabus improved my understanding of the Subject by

493 responses
® 10%
® 20%
® 30%
@ 40%
@ 50%
® 60%
® 70%
® 80%
18.5%
12V

The Teaching methods used were:

493 responses
40.6%

Should the College continue with the internal evaluation (CA 1and CA 2)?
493 responses

@ Average
@® Good

@ Very Good
@ Excellent

® Yes
® No
@ Maybe




What would you prefer CA-| Tests to comprise of?

493 responses

@ MCQs only
@ Subjective questions only

A combination of MCQs Subjective
questions

What did you LIKE with respect to CA-Il assignments/projects? (You may select multiple options

from those listed below)
493 responses

Interesting topics were allotted 331 (67.1%)

Varied types of assignments were

0,
allotted over 3 years 322 (65.3%)

Choice of topics was sometimes

0,
given to Students 300 (60.9%)

Rubrics (marking scheme) for the

. . 185 (37.5%)
assignment was given

Prerequisites of assignments

0,
were discussed by the concem... 242 (49.1%)

0 100 200 300 400

What did you DISLIKE with respect to CA-Il assignments/projects? (You may select multiple

options from those listed below)
493 responses

Monotonous topics were allotted 138 (28%)
Varied types of assignments were

0,
NOT allotted over 3 years 93 (18.9%)

Choice of topics was NOT given

0
to Students 153 (31%)

Rubrics (marking scheme) for the

144 (29.2%
assignment was NOT given ( )

Prerequisites of assignments

0,
were NOT discussed by the co... 82 (16.6%)

0 50 100 150 200



How satisfactory was the Evaluation process of Semester End Exam (SEE)?

493 responses

300
200 212 (43%) 223 (45.2%)
100
4 (0.8%) 8 (1.6%) 46 (9.3%)
0
1 2 3 4 5

How satisfactory was the Evaluation process of CA-1?

493 responses

300

263 (53.3%)
200

167 (33.9%)

100

. 15 (3%)
8(1.6%) i 40 (8.1%)

How satisfactory was the Evaluation process of CA-II?

493 responses

200

189 (38.3%) 189 (38.3%)

150

100

78 (15.8%)
50

21 (4.3%)



Did the Teachers provide Mentoring (Personal mentoring and Career guidance) as and when
required?
493 responses

@ Never
@ Sometimes
@ Always whenever required

The platforms provided by College to do research related activities (seminars, debates, field work,

practicals, quizzes, magazine articles and others) are?
493 responses

@ Average
® Good

@ Very Good
@ Excellent

Overall evaluation of the Program that you have completed
493 responses

@ Average
® Good

@ Very Good
@ Excellent




Sports and Extra-curricular activities in College are abundant
493 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Satisfactory

@ Agree

@ Strongly agree

How would you rate the AAA activities of the College as?

493 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

How would you rate the AA activities of the College as?
493 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor




Canteen facility in College with respect to variety on the menu, pricing and hygiene is:

493 responses

@ Excellent

@ Very good
Good

@ Average
| @ Poor

Are interactions with Office Staff useful and helpful

493 responses

200

188 (38.1%)

150 160 (32.5%)

100
92 (18.7%)

50

33 (6.7%)

20 (4.1%)

Library facilities with respect to access to resources, variety of resources, comfortable seating,

availability of books, etc. are:
493 responses

300

200 214 (43.4%)

167 (33.9%)

100

89 (18.1%)

7 (1.4%) 16 (3.2%)




Over all Hygiene and maintenance of the College is?

493 responses

@ Average
@® Good
» Very Good
@ Excellent
The functioning of Placement Cell is:
493 responses
200
150 163 (33.1%)
143 (29%)
100
91 (18.5%)
50 53 (10.8%)
43 (8.7%)
0

Overall Experience At Jai Hind college
493 responses

@ Average
@® Good

) Very Good
@ Excellent
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PARENT FEEDBACK FORM (2020-21 Batch)

199 responses

Publish analytics
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NAME

199 responses

Babu Patel

Isha Shah

Anil Gupta

Deval Shah
Kashmira Homi Siganporia
Kavita jain
Kanchan Gaitonde
Jiten Banwani
Vinit Bijani

Anand Shukla
Shweta Dingrani
Kalawati Parki
Haresh Purohit
Nilesh salunkhe
Urmila Gamare

Amaan Idris Shaikh 7

[ SR N,

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 2/29
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usna surve

Sunil Chawla
Jaiprakash Sharma

Harshita Kaur Bhatti

Premlal Kanojia
ARTI LAKHOTE
Ajmer Singh
Rajkumar Talreja
Unmesh Risbood
Priti Rastogi
Meena soni
Snehal Punamiya
Sonal Gantayat
Percy janshwd irani
Rashida Jagmag
Vandana Gattani
Padma Chauhan
Partha Biswas
Manoj kumar
Revathi Shridhar
Yatin Sawant

Malasree Ghosh /

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 3/29
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Archana Ravindra Gupta

Pradnya Vadagbalkar
Jyoti Berde

Varsha Kiran Nagda

Hema Parikh

Om Prakash pahuwani
SUDARSHAN K PANIGRAHI
Dr. J Manjula Devi

Urmi manek

Kajal Dasani

Rajaram Badaya

Rakesh Mandowara
Ruquiya khatoon

Sangita Mitesh Dedhia
Shivji Motilal Sharma
Mariette Edwin Fernandes
Jiten Gogoi

Cindrella Rebello

Rupali Bhansali

Pankaj dedhia

Alpa Jain

Arvind Shrivastava

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 4/29
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Mukesh Jagetiya

Shiloo Pathak
Hiteshree Kiran Shukla

Tasneem Pardawala

Janardan C. Khot
Harshvardhan Halve
Rajesh bokadia

Puja Bharill

Darshna Suraj

Vivek Mishra

Vishal Shethia
Mahesh Batavia
Anahita Fitter
Prakriti Nankani
Sneha Jethwani
Sunil Bajaj

Maulik Chaudhari
Aashkka Rohra

Arun Krishna Avaghade
Virendrasingh Verma
Mamta Joseph

Imtiyaz Saiyed

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 5/29
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Rajesh Sukhija

Harsha Bhatia

Farzana patrawala

Sushma Barve

Mohammed Farooq Shaikh

Neelam Kanwarjani

Atmaram Bhikaji Gawade

Chandrashekhar yelve

Kishore kumar Choksi

Seema Amarnani

Anjum Khan

Nilima Rajendra Shah

Snehal Manish Khopar

Priti Jha

Ragshana Razi Khan

Rajiv Kothari

Sumaiya Muckba

Anulka Bhawnani

88 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 6/29
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STUDENT'S NAME and COURSE

199 responses

Shrusti patel (BBI)

Isha Shah course: BSc.l.T.

Khushi Gupta BA eco majors
Tanishka Shah- BA

Ranai Siganporia TYBA

Pooja jain ( BFM )

Shivani Gaitonde BA

Kabeer Banwani BCOM

Shripad Bijani (BSc-IT)

Anjali Shukla, BA

Nidhi Dingrani - B.A in psychology and political science.
Madhu parki ba

Sanjna Purohit. Bachelor's in Arts
janhavi salunkhe (B.sc botany)
Rahul Gamare - B.A.

Amaan Shaikh Bcom /

Nt AL TN N

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 7/29
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KITIKa Surve, 1Y - s.com

Mahima Chawla / BCOM
Shreya Sharma /BCOM

Trisha Kaur Bhatti - B.Com

Gauri Kanojia TYBCOM

Niharika Lakhote BA psychology and political science
Aman- BCOM

Pooja Talreja (Bcom)

Ria Risbood B.A.

Ishita Rastogi - BA Economics Majors
Maitrika soni - BCOM

Arpan Punamiya- BCOM

Nandini Gantayat bcom

Manashni percy irani (commerce)
Zahra Jagmag Biotechnology
Madhuresh Gattani BCOM

Anuj Chauhan B.Com

Rhitam Biswas (Microbiology)
Aashna Kumar and BA

Shruti Shastry - Biotechnology
Shambhavi Sawant, BA(Pol/Eco)

Soumyashree Ghosh; Bsc Biotechnology

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 8/29
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Aasawari Ravindra Gupta - BSc Life sciences

Neha Vadagbalkar, BSc Life Sciences
Shweta Berde - BCOM

Maitri Kiran Nagda TYBA

Namasvi Parikh, BA economics

Prachi Pahuwani - Bsc in BIOTECHNOLOGY
MAHESHWAR PANIGRAHI (BCOM)

Shriya Jajula, Bsc in Life sciences
Vishakha manek B.Com

Lavisha Dasani - Bachelor of Arts : Economics
Poorva Badaya, BA(Economics)

Shruti Mandowara Bsc Lifesciences
Varisha khan Life sciences

Riya Mitesh Dedhia

Hemlata BSC biotechnology

Melita Fernandes - B.Sc. Biotechnology
Jiban Jyoti Gogoi, BSC Lifesciences
Thelma Rebello

Jaansi Bhansali Life Sciences

Srishti Dedhia, BA

Manshi Jain and B. COM

Riya Shrivastav- BSc microbiology

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 9/29
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Kunal Jagetiya and BSc Life Sciences

Aditi Pathak, Bsc Biotechnology
Kruttika Kiran Shukla, BSc Life Sciences

Husain Pardawala BCOM

Shreya Khot- Biotechnology

Anushka Halve - TYBA

Jamine Bokadia Bcom

Swasti Bharill and BA

Jahnvi Wadhwa BA (English)

Amvi Mishra B.A (Economics)

Disha Shethia - BMS

Kartik Batavia, BCom

Firuzhan Fitter - BA

Aakash Nankani _ BMS

Yashita Jethwani, BAF' 21

Mahek Sunil Bajaj --- BFM

Maulik Chaudhari and TY Bsc physics
Indeira Rohra, Life Sciences

Aparna Arun Avaghade ( History Majors)
Ragni Verma- Lifesciences

Ria Joseph BSc

Ramsha Saiyed BMS /

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 10/29
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Aman Sukhija - BAF

Vinita Bhatia, BMS

Ramsha patrawala life science

Gauri Barve - Life Sciences

Aiman Shaikh and Life Sciences

Ravi Kanwarjani. COURSE- BSc BIOTECHNOLOGY

Durvesh Atmaram Gawade

Rohit yelve TYBCOM

Jeet Choksi, Bcom

Drishti Amarnani- BA economics

Aafreen Khan- B.Com

Palak Rakendra Shah, B.voc travel and trouism management

Riya Manish khopkar, B.Voc. TTM

Priyanka Jha / B.A

Quratulen Razi Khan and Bsc. Biotechnology

Darshan kothari (BFM)

Arfa Muckba Microbiology

Avisha Bhawnani. Bachelor of Arts (B.A)

88 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 11/29
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E-MAIL ID

199 responses

patel.shrusti14@gmail.com
shah.Isha.18bit050@gmail.com
Gupta.khushi.18ba017@gmail.com
shah.tanishka.18ba008@gmail.com
kash0708@gmsil.com

Poojajainkit @gmail.com
shivanigaitonde@gmail.com
riddhibhanushali.99@gmail.com
banwanikabir@gmail.com
vinitbijani@yahoo.co.in
ams2123srj@gmail.com
nidhidingrani22@gmail.com
madparki01@gmail.com
purohitsanjnal2@gmail.com
nsalunkhe@gmail.com

gamre.rahul.18ba061@gmail.com /

ol . _ . ANl ___AN-F A~ .l

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 12/29
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sSnalkn.amaan. 1igpcmgsso@gmailli.com

surve.ritika.18bcm405@gmail.com
chawlasunil73@gmail.com

spjsharma00@gmail.com

trishakaur2000@gmail.com
kanojia.gauri.18bcm142@gmail.com
artilakhote@gmail.com
aman.18bcm331@gmail.com
poojatalreja564@gmail.com
unmeshr@gmail.com
rastogiishitaa@gmail.com
soni.maitrika.18bcm302@gmail.com
punamiyaarpan9@gmail.com
gantayat.nandinii.18bcm083@gmail.com
Iranipercy9999@gmail.com
zahra.jagmag21@gmail.com
gattani.madhuresh.18bcm085@gmail.com
Chauhan.anuj18bcm339@gmail.com
biswasp66@gmail.com
kumarmanoj@rbi.org.in
shastry.shruti24@gmail.com

shamski1210@gmaail.com /

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 13/29
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ghosh.soumyashree05@gmail.com

guptaaasawari31@gmail.com

pradnyavs61@gmail.com

shwetaberde18@gmail.com

maitrinagda0311@gmail.com

namasvi.parikh@gmail.com

ogppahuwani@gmail.com

panigrahi.maheshwar.18bcm383@gmail.com

jajula.shriya.18bsc222@gmail.com

vishakhamanek13@gmail.com

lavisha.dasani.18ba015@gmail.com

badaya.poorva.18ba011@gmail.com

rakeshspgold@gmail.com

ruqgyyakhatoon42@gmail.com

sangita1234.ss@gmail.com

Sharma.hemlataa29@gmail.com

melitafern18@gmail.com

jibanjgogoi@gmail.com

rebello.thelma.18bcm245@gmail.com

rupalimbhansali@gmail.com

dedhia.srishti.18ba092@gmail.com

jainmanshi6é6@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics
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arvindshrivastav1965@gmail.com

mukeshjagetiya70@gmail.com
shiloo345@yahoo.co.in

shukla.kruttika.18bsc242@gmail.com

husainmparda@gmail.com
khot.shreya28032000@gmail.com
halveharsh@gmail.com
jaminebokadia420@gmail.com
Swastibharill@gmail.com
cawadhwasuraj@gmail.com
amvi.2000@gmail.com
shethiadisha@gmail.com
batavia.kartik.18bcm023@gmail.com
fitter.firuzhan.18ba094@gmail.com
aakashnankani3@gmail.com
Pinkyjethwani2003@gmail.com
mahekbajaj27@gmail.com
chaudhari.maulik.18bsc185@gmail.com
indeira.rohra@gmail.com
arunavaghade20@gmail.com
virendrasinghverma50@gmail.com

riarosej@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 15/29
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saiyedramsha27@gmail.com

rajesh.sukhija@licindia.com

Vinitabhatia19@gmail.com

Farzanapatrawala27@gmail.com

sushmabarve28@gmail.com

shaikh.aiman.18bsc240@gmail.com

neelukanwarjani@gmail.com

Shreerameshwar_rubber@yahoo.co.in

yelve7@gmail.com

jeetchoksi25@gmail.com

drishtiamarnani4@gmail.com

aafreenkhan88.40@gmail.com

Shahrajendra365@gmail.com

khopkar.riya.18btt024@gmail.com

pritijha2411@gmail.com

khanhamna6565@gmail.com

rajivkothari10@yahoo.com

muckba.arfa.18bsc281@gmail.com

87 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 16/29
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MOBILE NO.

199 responses

9833809909

9819116679

8401444599

9819172885

9819778521

9829210264

8451900268

7984404059

9425117078

9870043411

9920569919

9769004349

09167443040

+919167466505

9324812702

7700978592

AArFrAANAAA 2

PARENT FEEDBACK FORM (2020-21 Batch)

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics
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830Y3Y33U4

9930811339

9869371731

7744819209

9619330234

8104627952

9004651871

9701503861

9082133949

9370919195

9917186061

9769683236

9029766885

9930263599

9322871171

9619599189

845198881

8305374881

9821074010

9831177353

9573799511

9930800900

PARENT FEEDBACK FORM (2020-21 Batch)

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics
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8291210073

9156142143

9420070034

9004646386

9987192409

9820113311

9422157600

9869178490

9920674623

8652099690

9920465019

9460966918

9324163209

9320007647

9867726656

+917045136946

9821509027

9101423098

9869191786

9372425140

9930550198

7208186878

PARENT FEEDBACK FORM (2020-21 Batch)

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics
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9221838536

9869379381

9819683150

9821938706

8879520529

9004475176

9923594888

7977505110

9867713176

7738615904

8655592241

9920160221

9619314441

9892020763

8097073374

9993536370

+919930027469

9429570148

9920493110

9152859458

9426444247

9820057542
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7710887781

9460435452

7303933003

9892662636

9594939528

9082863629

9833861780

09820651154

9702923486

8657426027

9453469844

9082161693

9372877126

9323562448

09323241178

9768315217

09826037388

9702080476

87 more responses are hidden
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HOW WOULD YOU RATE THE ACADEMIC EXPERIENCE OF YOUR WARD |D Copy
OVER THE LAST 3 YEARS?

199 responses

100

100
(50.3%)
" 77 (38.7%)
50
25
2 (1|%) 0 (0%) 20 (10.1%)
0 |
1 2 3 4 5
ARE YOU AWARE OF THE FEATURES OF AUTONOMY? @ Copy

199 responses

@® Yes
® No
Maybe

IF YES, WHICH FEATURE/FEATURES DO YOU THINK WAS/ WERE MOST |_D Copy
USEFUL FOR YOUR WARD'S ACADEMIC GROWTH?

188 responses

SYLLABUS 130 (69.1%) .
CERTIFICATE COURSE... 134 (71.3%)
INTERNSHIPS 41 (21.8%)

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 22/29
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WORKSHOPS/SEMINARS 114 (60.6%)

81 (43.1%)

RESEARCH ACTIVITIES

COMMUNICATION SKIL... 87 (46.3%)

DEVELOPMENT OF JO... 47 (25%)

FIELD VISITS/INDUSTRI... 62 (33%)

0 50 100 150

HOW WOULD YOU RATE THE FACULTY OF THE INSTITUTION? |D Copy

199 responses

100
93 (46.7%)

86 (43.2%)
75
50
25

1(0.5%) 3 (1.5%) 16 (8%)
0
1 2 3 4 5

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics
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WHAT CHANGES WOULD YOU LIKE TO SEE IN THE INSTITUTION IN ORDER TO
BECOME WORLD CLASS?

199 responses

None

Nothing

NA

No changes

Timings of the lectures and the attendance scheme for some factors

More selection of classes

Nil

Nothin

No changes

More encouragement in cultural fields like classical music, drama, dance, etc.

The course was amazing. But college should promote few physical activities.

More extra curricular activities instead of IT

Revising the syllabus, students should get hands on experience while learning. Inculde more

e — e _wtotat_
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Sport acuviues.

More internships
It is already doing a great job

no changes

Flexibility in the subjects we opt for.

Focus on more practical knowledge rather than academic syllabus
The timings of lectures could be change.

Every thing is perfect

Just keep up with everything and bring more courses
Improvement in organization and administration,

Please add more syllabus to their course instead of giving shortlisted because if they will learn
extra that would help them out

Job Orientation and On Campus interviews to prepare students for challenges ahead
International learning experience

Qualified faculty

Efficiency in office work

Doing good work

It is really good you all are doing a,good job

provide students with more assignments relating to the actual world scenarios in addition to
the syllabus oriented.

| would like to see more assistance and personal attention given to students so they can reach
their maximum potential

Must be more research oriented rather than focusing on academic field. Also, syllabus must be
diverse from FY itself /

Mare ckill nriented learnina hetter nlacement nnnartiinitiee and hetter anline trainina nf
https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 25/29



7/29/22, 11:20 AM PARENT FEEDBACK FORM (2020-21 Batch)
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teachers

The portion should be equally divided among teachers and completed on time. Online teaching
materials can be better.

Keep up the good work. It would be excellent to make the students really ready for the
changing outside world on international level. All the best wishes.

Job oriented and industry-related skill classes

Interaction with the students,
Have an adaptable brand strategy

The internships should be free or at a more affordable cost for the students so more students
can take advantage of them.

Make space for larger Biosciences laboratories so that Post Graduation courses can be
started.

Introduce some more additional courses in IT apart from the syllabus.

Online sessions eventually became boring for the students. So the consistency should be
maintained.

Provide good placements and internships
Add some More interactive sections
Please organise placement cell and internships for science students as well.

Institution already having top rating No doubt but need to tie up with more international
Universities For those students who can't go abroad higher education

More internships, more real life projects, more practical syllabus

Students should be encouraged to join extra curricular events and should be an active member
of the college clubs.My daughter being a science student was so engrossed in all her
assignments and projects that she could bearly focus on personal development.

Infrastructure
Encourage maximum students involvement
Internships from the college /

Better communication
https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 26/29
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Stricter attendance policy

Nothing as such.

Stopping AAAcredit points scheme because they are mostly paid seminars to gather such
points.

Maybe internship opportunities.

Better internships opportunities

Collaboration with global universities and exchange programmes.

Just consistency and competency with innovative strategies in ciricular activities of college.

Less repetition of same topics in different or same subjects

Better Internships for Art students

Have a more bigger campus

a better placement program for jobs after graduation.

The AA & AAA system needs to go. Not everyone can afford it and also its another problem for
the students to focus on that rather than studies.

1. I think IV could be taken into consideration to bond overall as a batch. (Specifically for BMS)
2. The juniors could be mentored by seniors and every junior could be allotted some senior to
help them adjust to college life and know some of the opportunities that come to the
knowledge of the student very late.

More Internship Opportunities

There is no placement in the field of bsc. And it's a big blunder for them. Placement should be
there

More academic assistance and extracurricular activities

More of experience based learning must be encouraged

No changes the college is doing very well

https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 27129
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A better flow of management, better internal and external communication, more transparency
in operations and professionalism.

Smoother admission process.

| feel that the lecture timing should be informed a bit in advance or at least there has to be a
cutoff time for any changes in lecture time post that cutoff the lecture timing cannot be

changed.
It is world class especially nilofer mam

Increase the number of field visits and make students do activities that will help explore
themselves.

Nothing

N/A

More of practical knowledge would be Better
No

try and have more open conversation with the students and consider their thoughts, opinions
and points as well.

Office staff should be more responsible and supportive.

Better infrastructure

Good

To start a masters degree course in Arts ie . M. A.

Na

Nothing.

More extra curricular activities

Can conduct open house so that there is a parent- teacher interaction.

Better orientation for further education, more vocational aspects of learning /

Introduce a Holistic approach to learning
https://docs.google.com/forms/d/16_IpmqvKN61Q2m4GC7DDvddD2jhksmSNKBSYKRn1GFY/viewanalytics 28/29
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There should be less students in a class or number of sections should be increased.

Some more field visits and trips to Educational places

No comments

Null

A better infrastructure

In my opinion practical approach to understanding the concepts will help the students.
Assignments where students have to research through reference books will imbibe in them to
refer to reference books instead of spoon feeding.

This | believe will instill confidence about the subject and prepare them to face the world.

Internship oppertunites

More industry oriented work life skills

48 more responses are hidden
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BoS Feedback on Autonomy Process

30 responses

Publish analytics
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Name and Designation

30 responses

Snehal

Dr. Kuldeep Sharma

Hemal Shah Visiting faculty

Neha Ahuja, Lawyer

Farida Katrak - Visiting faculty

Armin Sodawaterwala, Visiting Faculty

Dr. Purvi Bhatt HOD and Associate Professor
Neil Patil Director Veena World

RN Bhaskar, Guest Faculty -- consulting editor with publications and mentor with
Asiaconverge.com

Fatema Contractor - Teacher at Gems School, Kathmandu
Pooja Kelekar-Vengsarkar, IBDP Biology teacher

Dr. Bhamini Mehta, Assistant Professor

Shehernaz Nalwalla Retired , Associate Prof., Wilson College
Sunny Oswal Associate Dean NMIMS ASMSOC

Juthika Mehta - Program Director, Sports Studies

Dr. Shobha Dedhia, Associate Professor
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Amar Jesani

Dhrupadi Chattopadhyay, Assistant Professor, Department of English, SNDT Women's
University, Mumbai

Nikhil S. Bardeskar, Academic Editor

Zubin Patel Director

Riva Pocha - Founder & Senior faculty

MILIND DEDHIA - VISITING FACULTY

Abhijit Dhamdhere, Guest Lecturer

Dr. Sunita Badhwar and Head Standards

Deepanshu Bhandari, Anchor & Head Research, Zee Business

Radhika Seshan, Retired Professor, Department of History, Savitribai Phule Pune University

Vivien Amonkar; Retired HOD PG Dept. of Biotechnology, St. Xavier's College- Autonomous,
Mumbai

Ankita Bhatkhande, Manager, Communications and Events, Oberoi International School.
Komal master
Subhash Lokhre, Applications support scientist

Please mention the department with which you are associated as a |D Copy
Board of Studies member.

30 responses

3 (%%)
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0
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Accountancy BFM Biotechnology Department...  Foundation... Philosophy
BAF (Accou... BMM Commerce English Managemen...  Tourism a...
Autonomy Goals
Development of Subject Skills |D Copy

29 responses

20
15
10
s 7 (24.1%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | I
0 1 2
Development of Research Skills
29 responses
15
14
(48.3%)
10
7 (24.1%)
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
0 1 2 3 4

Development of Environmental Problem Solving Skills

30 responses

15

10

15 (50%)
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5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
0 1
Integration of Current Affairs |_D Copy
30 responses
15
13 13
(43.3%) (43.3%)
10
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
0 1
Development/Incorporation of IT skills |D Copy
29 responses
15
14
(48.3%)
10 11
(37.9%)
5
4 (13.8%)
0 ((|)%) 0 ((l)%) 0 ((l)%)
0
0 1 2 3 4 5
Integration of Statistical Analysis ID Copy
28 responses
20
15 16 N

(57.1%)
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10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
0 1 2 3 4 5
Interdisciplinary Nature of Syllabus |D Copy

29 responses

15
14
(48.3%)
10
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
0 1
Building Entrepreneurial Skills |D Copy

30 responses

15
14
(46.7%)
10
9 (30%)
° 5 (16.7%)
3% 1(3.3%
0 (0%) ) (3.3%)
0 |
0 1 2 3 4 5
Capacity building towards Competitive Exams |D Copy
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15
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(44.8%) N
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9 (31%)
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
0 1
Laboratory Management Skills (answer, if applicable) |D Copy
10 responses
6
5 (50%)
4
2 2 (20%)
0 (0%) 0 (0%) 1(10%)
0 | |
0 1 2 3 4 5

Quality Mechanisms

Development of Higher Order Thinking Skills ID Copy
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20
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10 .
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5
9 0
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Development of varied Learning Styles and Soft Skills |D Copy

30 responses

20
19
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15
10
9 (30%)
5
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Additional Academic Activity (AAA) Credit Based Programs |_D Copy
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15
12
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5
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Additional Academic Activity (AA) - Participation in Extra curricular and

CSR activities

29 responses

15
10
5
1(3.4%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
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Internships/Field Work Experiences
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10
5
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0 | |
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Robust Assessment System - Scoring Rubrics/Double Evaluation |D Copy
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